

Сталинское СЛОВО

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

(787) | Вторник, 10 мая 1949 г. | Цена 20 к.

СООБЩЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ СССР

Четвертый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР, выпущенный 3 мая 1949 года на сумму 20 миллиардов рублей, размещен к исходу 4 мая на 21.691 миллион рублей, превысив установленную сумму выпуска займа на 1.691 миллион рублей.

Подписка на заем продолжается.

Министр финансов СССР А. ЗВЕРЕВ.

5 мая 1949 года.



На трибуне мавзолея Ленина 1 мая 1949 года

Слева направо: товарищи А. М. Василевский, Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, И. В. Сталин, Молотов, Л. П. Берия, Г. М. Маленков.

Фото В. Ковригина.

Прессклише ТАСС.

Великий День Победы

Мы праздновали День Победы — великий день 9 мая 1945 года вошел в историю народа как день торжества оружия, Советской Армии, великими вождями — Сталиным. В этот день Советский Союз победоносно закончил войну против фашистской Германии. Мы вынужденной безоговорочно капитулировали. Мы победили вас, мои дорогие земляки и соотечественники! Мы поздравил советских людей, живших в тот день под знаменем Сталина.

Выполняя приказы Верховного Главнокомандующего, величайшего в мире полководца И. В. Сталина, советские вооруженные силы разгромили немцев в конце 1941 года под Москвой, окружили и ликвидировали в великой Сталинградской битве 300-тысячную группировку отборных гитлеровских войск, сокрушили врага в исторической Курской битве, нанесли врагу в 1944 году десять сталинских сокрушительных ударов, которые привели к очищению советской земли от фашистской нечисти и до основания потрясли гитлеровскую военную машину.

Никогда не забудет советский народ бессмертного подвига городов-героев: Ленинграда и Сталинграда, Севастополя и Одессы. С величайшим мужеством сражались их защитники, отстаивая каждую пядь священной советской земли.

Победу над гитлеровской Германией одержала Советская Армия, одержал весь советский народ. Трудники тыла, горячо откликнувшись на призыв любимого вождя товарища Сталина, направили все свои усилия на помощь фронту.

Партия Ленина—Сталина явилась вдохновителем и организатором всенародной борьбы против фашистских захватчиков. Организаторская работа партии соединила воедино и направила к общей цели все усилия советских людей, подчинив все силы и средства советской страны делу разгрома врага. За время войны большевистская партия еще более сроднилась с народом, еще теснее связалась с широкими массами трудящихся.

Отечественная война продемонстрировала непреодолимую силу советского общественного и государственного строя, могущество Советских Вооруженных Сил, мудрость и дальновидность политики большевистской партии.

Отечественная война особенно ярко показала выдающиеся заслуги великого русского народа как руководящей силы Советского Союза среди всех народов нашей страны, ясный ум русского народа, его стойкий характер.

За свободу и независимость Родины сражался весь советский народ, твердо уверенный в том, что наш Верховный Главнокомандующий приведет советскую страну к победе. Были трудные у нас дни, когда враг бесчинствовал на советской территории. Но даже в самые тяжелые минуты народ наш не дрогнул. Ибо он твердо знал и знает, что там, где Сталин, там победа. «Это наше счастье, что в трудные годы войны Красную Армию и советский народ вел вперед мудрый и испытанный вождь Советского Союза — Великий Сталин. С именем Генералиссимуса Сталина войдут в историю нашей страны и во всемирную историю славные победы нашей армии» (Молотов).

Пламенной любовью, сиюминутной преданностью отвечаем мы нашему мудрому вождю, учителю и другу за все то, что он сделал для нашей Родины, для каждого из нас. Гению великого Сталина обязаны наше отечество своей свободой и независимостью. Гению великого Сталина обязаны и народы Европы, которых Советская Армия освободила из фашистского рабства. И ныне все передовое человечество с надеждой смотрит на наше могучее социалистическое государство, неуклонно проводящее сталинскую политику мира, решительно борющееся против поджигателей новой мировой войны.

Пятый раз мы празднуем День Победы. И с каждым годом все могущественнее становится наше социалистическое государство, с каждым годом крепнут силы советского народа. Растут силы демократии во всем мире, все упорнее становится борьба трудящихся всех стран за социализм и демократию, за прочный мир.

На поиски поджигателей новой войны советский народ, проникнутый великими идеями советского патриотизма, отвечает еще большим повышением своей бдительности, умножением своих усилий, направленных на выполнение и перевыполнение сталинской пятилетки, на дальнейшее укрепление военного и экономического могущества социалистического государства.

Беспредельно преданные своей социалистической Родине, советские люди, под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина, борются за новые и новые победы на пути к коммунизму.

Колхозы района завершили сев яровых культур

Колхозники и колхозницы, механизаторы и специалисты сельского хозяйства района ознаменовали День Победы выполнением плана сева яровых культур. К вечеру 8 мая трактористы и сеяльщики засеяли последние гектары в счет плана. Всего посеяно колосовых, технических культур и трав 18 тысяч 800 гектаров.

Сев яровых продолжается сверх государственного задания.

В колхозах района вспахано паров 1500 гектаров.

На весеннем севе отличились передовые тракторные бригады: Героя Советского Союза тов. Шошина, т. т. Филатова, Ко-

лесникова и Бобринского, работающие в колхозах „Красное знамя“, „Путь Ленина“, им. Кирова и им. Сталина. Эти бригады одержали первенство в соревновании за высокую культуру в обработке почв.

На полях колхозов началась массовая прополка озимых посевов, культивация и очищение от сорняков полевых и лесных полос.

Колхозники, механизаторы и специалисты сельского хозяйства района обязались завершить подъем паров на площади в 6 тысяч гектаров к 20 мая.

А. Квочин,

зам. райотделом сельского хозяйства

Перевыполнили план подъема паров

Трактористы 25-ой тракторной бригады, где бригадиром Георгий Михайлович Колесников, обслуживающей колхоз им. Кирова, в соревновании за звание бригады высокого качества добились большого успеха. День Победы они встретили завершением вспашки майских паров, выполнив план их

подъема на 120 процентов. Все полевые работы выполнены этой бригадой в сжатые сроки и высоким качеством.

Колхозники благодарят трактористов за отличную работу.

Н. Фалеев,

заместитель директора МТС по политической части.

Первые овощи — государству!

Колхозники и колхозницы сельхозартела «Путь Ленина» в этом году отличились тем, что своевременно завершили сев и первыми в районе начали сдачу ранних овощей государству. Несмотря на плохую весну — ветры и холода, мы уже засадили 8 га ранними овощами и приступили к высадке в грунт помидор. 5 мая наши огородники по-

лучили первую квитанцию за сдачу ранних овощей государству — зеленого лука и шавеля. Сейчас приступили к выборке редиса. Колхозники дали слово первыми в районе рассчитаться с государством поставкой всех видов овощных культур.

Т. Ильин,

бригадир огородной бригады.

Мы закрепляем добытую победу

Никогда не забудет наш народ волнующего, радостного Дня Победы над фашистской Германией. Его мы будем вспоминать, как одну из самых ярких страниц нашей жизни. Слово «Победа» — дорогое и близкое каждому из нас. В грозные дни войны оно вдохновляло нас, воинов, на новые и новые подвиги, вселяло веру в свои силы. Сейчас оно зовет вперед, к быстрейшему завершению послевоенной сталинской пятилетки, к вершине коммунизма.

... Отгремели бои и многие воины вернулись к мирному, созидательному труду. Как в бою, так и на производстве, каждый стремится сделать как можно лучше, как можно больше.

У нас, на арматурном заводе имени Ленина, работает много демобилизованных воинов. Все они перевыполняют сменные нормы выработки. Их имена знает весь коллектив завода, трудящиеся района. Токарь Д. Попов, В. Черноусов, недавно демобилизованные из рядов Советской Армии, коммунист —

офицер Георгий Коваленко и ряд других товарищей трудятся в покладая рук, борясь за первенство на заводе.

Часто в свободные минуты вспоминаю 9 мая 1945 года. Это было в городе Лигниц. По разукрашенным красными флагами улицам с радостной улыбкой шли чехи, словаки, румыны, болгары, французы, освобожденные Советской Армией из гитлеровских лагерей. Они обнимали бойцов и счастливо поздравляли их с победой. И тогда я сказал себе: «Силы демократии растут и крепнут! Эти люди, вернувшиеся из немецких лагерей, расскажут правду о нас, воинах Советской Армии. За мир во всем мире — вот за что проливали мы свою кровь, за что борется сейчас все прогрессивное человечество!»

Самостоятельным трудом, борьбой за мир мы закрепляем добытую победу.

Е. Рубшин,

член комитета ВЛКСМ завода, бывший фронтовик.



